

上海大众凌渡全球首发

2014 成都车展上,上海大众 VW 品牌 7 款车型同时亮相。其中最令人瞩目的当属前瞻奢适轿跑 Lamando 凌渡的全球首发。

在造型方面,凌渡的设计简约、时

尚、个性,成就极致空气动力学外形,实现动感与优雅的完美结合。其锋视双侧面采用线条与较低的车身设计,展现轿跑特有的动感身姿,充满强劲的力量感和层次感。凌渡的魅力风范不仅源自出

众的轿跑造型。作为上海大众 VW 品牌首款诞生于 MQB 平台的车型,其强劲的全新动力组合、全独立灵动悬架与精准转向系统带来非凡驾驭感受,搭载多项奢适前瞻科技更令凌渡内外兼修。

此外,七款上海大众 VW 品牌 30 周年纪念版车型联袂首发上市。这七款车型在最新款 Polo、新桑塔纳、新朗逸、朗行、帕萨特、途观、途安的基础上,增加多项专享配置。侧方及车尾 30 周年铭牌、酷黑外后视镜、酷黑内饰以及统一的白色车身,勾勒出 30 周年纪念版车型气势不凡的亮相造型。此外,如帕萨特 30 周年纪念版车型,还新增有 30 周年 LED 迎宾踏步饰条、30 周年 Vienna 质感真皮专享座椅等超值装备。

除了 30 周年纪念版车型外,VW 品牌多款实力车型也携手登场。途观 2015 款以升级的尊享配置与精致的细节,为消费者呈现高端智能 SUV 的至臻体验。朗逸蓝驱技术版、帕萨特蓝驱技术版车型以高效、低碳的先驱之势,展现节能环保的科技力量。 **党宝奎**



东风本田两款重磅车型齐发

8月29日,东风 Honda 首次两款重磅车型齐发于成都车展,全方位展示了东风 Honda 格局创变的实力和信心。其中,全新思铂睿量产车首秀,集中展现了 FUNTEC 顶尖技术魅力。同时,全新紧凑型 SUV 概念车首次对外发布,并公布车型名 XR-V。

全新思铂睿首次搭载了 8 速双离合变速器 (8DCT)+ 2.4L 缸内直喷发动机的黄金动力组合,堪称史上最强大高级车动力组合。在为消费者提供高标准的运动操控感同时更兼具高水准的燃油经济性。此外,全新思铂睿还配置多项 FUNTEC 前瞻科技,力求打造最安全的中高级车。

东风 Honda 另一重头戏是全新紧凑型 SUV 概念车 XR-V 的亮相。XR-V 融合本田最新设计理念,拥有时尚且质感的外观和内饰,1.8L 全系标配全景天窗,极具新锐风范,(4275×1770×1605)mm 的车身尺寸和 2610mm 的超长轴距打造出超越同级别 SUV 的舒适空间;动力方面,车型搭载 1.5L 和 1.8L 两种排量的发动机,拥有媲美运动型轿车的驾驶乐趣;科技配置方面,搭载 DA 智能屏互联系统、I/S 发动机节能自动启停、ECON 智能化绿色节能辅助系统、VSA 车辆稳定辅助系统、EPB 电子驻车制动系统等。 **罗裕**



大众进口汽车再度携旗下“商务、运动、家庭、越野、时尚”五大“家族车系”的 11 款经典代表车型,参展 2014 成都国际车展。基于大众汽车创新模块化平台 (MQB 平台) 打造的全新 Golf 旅行轿车借助此次车展隆重上市,售价为 27.96 万元。

全新 Golf 旅行轿车的外观更为时尚、动感和硬朗,内饰时尚精致且实用。方向盘造型更具运动感,全新设计

的中控台为驾驶者提供更加便捷的操作体验。其车身长度比上一代车型增加了 28 毫米,宽度增加了 18 毫米。后备箱容积达到 605 升,与上一代相比增加了 100 升。后排座椅放倒后,后备箱容积更高达 1620 升。

全新 Golf 旅行轿车搭载了 1.4 升 TSI 发动机,最大输出功率 110KW,最大扭矩为 250 牛·米,还配备了大众蓝驱节能技术。 **党宝奎**



精益求精打造企业全业务链卓越品质

上海通用汽车荣膺2013年度“上海市市长质量奖”



上海通用汽车旗下三大品牌新品“三箭齐发”

8月25日,在上海市人民政府举行的“上海市市长质量奖颁奖仪式”上,上海通用汽车总经理王永清从上海市市长杨雄手中接过了“2013年度上海市市长质量奖”证书,这是上海通用汽车继2003年、2006年、2009年分别捧获“上海市质量金奖”之后,首次获得这一上海市质量管理的最高荣誉。这不仅是社会各界及权威部门对上海通用汽车卓越

质量管理水平的认可,也是对企业持之以恒打造全业务链卓越品质的肯定与褒奖。

自成立之初,上海通用汽车就将卓越品质建设作为企业管理的重中之重,并将其置于公司各项业务的最高优先级。在“卓越‘精’营,引领未来”的企业发展战略下,上海通用汽车采用世界领先的质量标准,从产品规划、研发、采购、制

造、营销到服务在内的各个方面,构建起科学、严密、覆盖全业务链的先进质量管理体系,并在实践中不断创新完善。每个上海通用汽车的员工,包括供应商和经销商在内,都成为了维护质量的主体。在上海通用汽车,“不接受缺陷、不制造缺陷、不传递缺陷”的“三不”原则以及“人人都是质量第一责任人”的质量管理理念已深入人心。以“全员、全时、全程,追求卓越质量”为核心的质量文化,已成为上海

通用汽车体系竞争力的重要支撑。2013年6月,上海通用东岳南厂通过通用汽车国际运营部制造质量组认证委员会评审,成为通用全球第一家获得 BIQ 4 级认证的整车工厂。随后,上海通用金桥南厂、金桥北厂和北盛南厂也通过 BIQ 4 级评审。在当今通用汽车全球 169 家工厂中,目前只有 11 家通过了 BIQ 4 级认证,上海通用汽车就占了其中的 4 家,名副其实地成为通用全球质量领先工厂。

上海通用汽车的卓越质量管理造就了优异的产品品质,得到了消费者的高度认可。如今,上海通用汽车已形成全国布局的四大生产基地,三大品牌旗下二十九个产品系列全方位覆盖各主流细分市场,用户数量已超过 930 万。正因为有着强大的质量管理体系,才保证了每个工厂、每辆车都拥有一致的高标准质量,为公司产品和服务赢得了优异的市场口碑,并为企业规模化发展奠定了坚实的基础。



上海市市长质量奖
上海市人民政府于 2008 年 3 月颁布出台了《上海市市长质量奖管理办法(试行)》,标志着上海市人民政府正式设立了“上海市市长质量奖”。
上海市市长质量奖是上海市最高质量荣誉奖。上海市市长质量奖的评定坚持科学、公开、公正、公

相关链接
平的原则,是进一步推进以质取胜战略,引导各级组织追求卓越绩效管理,鼓励各方面人士为本市质量工作做出杰出贡献,促进上海国民经济持续、协调和健康发展的的重要举措。上海市市长质量奖设组织奖及个人奖,奖励名额每年各不超过

2 个。
BIQ 认证
BIQ (Built in Quality, 制造质量) 认证是通用汽车为确保产品缺陷不到达客户的一种质量控制管理方法,通用汽车采用 BIQ 等级来衡量全球工厂制造体系的实施水准和制造质量水平。BIQ 等级从 Level1 到 Level4, 4 级是目前的最高等级。